

СПОРТИВНЫЙ КЛУБ АРМИИ

СОСТАВЫ ИГРАЮЩИХ КОМАНД:

СКА (Хабаровск)

Начальник команды — В. Безруков.
Старший тренер — В. Шишкин.
Тренер — Е. Семенов.

1. Е. Кожемяко.
2. А. Кацалинцев
3. А. Боград
4. В. Язовских
5. В. Житников
6. В. Поденков
7. С. Скопинцев
8. М. Нотанов
9. Е. Конейкин
10. А. Новиков
11. В. Ивкин

«Зарафшан» (Навои)

Старший тренер — В. Кириченко.

1. Воронцов
2. Церр
3. Смирнов
4. Моторинг
5. Катишевский
6. Ахметшин
7. Мустафин
8. Малиновский
9. Казаков
10. Иванов
11. Нигметзянов

6 мая
1968
года

СТАДИОН
ИМ.
В. И. ЛЕНИНА



О составе судейской бригады и изменениях в составах команд будет объявлено по радио стадиона.

ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ
СТАДИОНА имени В. И. ЛЕНИНА.

Первенство СССР среди команд II группы класса «А»
4-я подгруппа

С К А — „ЗАРАФШАН“
(Хабаровск) (Навои)

Начало в 18 час. 30 мин.

Г-221868.

Зак. 2100.

Типография газеты «Суворовский натиск»

Цена 5 коп.

г. Хабаровск

www.skaenergy.ru

Сегодняшние соперники армейцев Хабаровска — футболисты «Зарафшана», в розыгрыше первенства страны представляют молодой город химиков, строителей и энергетиков — Навои. Короткий и блестательный путь этого способного и боевого коллектива весьма поучителен. В 1966 году футболисты «Зарафшана» впервые выступили в классе «Б» и заняли в зоне республик Средней Азии и Казахстана 4-е место, а в 1967 году — они чемпионы зоны, опередив своих ближайших конкурентов на 6 очков и завоевав право называться сильнейшими за два тура до окончания розыгрыша. Команда одержала в сезоне 30 побед, 9 матчей свела вничью и только три проиграла, причём один из матчей был проигран, когда команда уже носила чемпионский титул. В ворота соперников было забито 96 (!) мячей, в свои пропущено 37.

Начальник команды В. КИРИЧЕНКО за короткий срок сумел создать слаженный атакующий ансамбль. Игровки быстры и техничны, отличаются большой самоотверженностью и работоспособностью. По итогам выступлений в 1966 и 1967 гг. 11 игрокам команды присвоено звание «Мастер спорта СССР».

Армейцы Хабаровска во встрече с «Политотделом» доказали, что они вполне способны играть на равных и даже побеждать сильнейшие команды подгруппы. По-боевому и с задором выступает нападение, справляются со своими задачами полузащита и защита.

С футболистами «Зарафшана» наши земляки в официальных матчах еще не встречались. Что покажут в этой встрече дебютанты подгруппы? Известно только, что мастерства и боевитости им не занимать. Сумели же они «испортить» настроение «Кузбассу» и отобрать очки у старожилов класса «А» «Томлеса», «Темпа» и «Луча».

Можно предполагать, что сегодня мы станем свидетелями острой и интересной борьбы.

После игры с «Зарафшаном» футболистам СКА предстоит три встречи на выезде: 13 мая — с «Кузбассом», 17 мая — с «Томлесом» и 22 мая — с «Темпом».

Пожелаем им доброго пути и успешных выступлений на чужих полях.

СЕГОДНЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ:

«Алга»	—	«Шахтер»
«Металлург»	—	«Иртыш»
«Восток»	—	СКА (Н)
«Кузбасс»	—	«Гомлес»
«Луч»	—	«Строитель»
СКА (Ч)	—	«Политотдел»
«Рассвет»	—	«Нефтяник»
«Ангара»	—	«Памир»
«Селенга»	—	«Энергетик»